Zubenor  Recossories EWIKON

ings

AngiefRbuchsen
Locating rings

Zentrierringe
Sprue bush

Inhalt / Content

2-16 Kanal und Anbauteile
fur Verdrahtung oder
Verschlauchung
Channels and attaching parts
for wiring or piping

HeilRkanaldiisen
Nadelverschlussdiisen
Nozzles / Valve gate nozzles

18 - 33 Anschlussblock und Anschliisse
fur NadelverschluBsysteme
Connection block and connectors
for valve gate systems

34 - 58 Verdrahtungsboxen
Wiring boxes

Antriebseinheiten

Drive units

60 - 62 Strom- und
Thermosammelbuchsen
Power and thermo collective
sockets

Verteiler
Manifolds

7))
Q
—
(o)
7))
7))
Q
(&)
(&)
<
-
He)
£
((b)
0
=
N

)
D
b
o
]
7]
@
Q
Q
<

Zubehor

Alle MaRe in diesem Katalog beziehen
sich auf EWIKON HeiBRkanalkomponenten
im aufgeheizten Betriebszustand

X

All dimensions in this catalogue refer to
EWIKON hotrunner components in heated
operating condition

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN =9 o 03/20




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal und Anbauteile fur

Verschlauchung oder Verdrahtung
Ubersicht

1 Kanal
fiir Verschlauchung oder Verdrahtung
Ausflihrung auftragsbezogen

2 Flachstahl
Verschraubung am Werkzeug mit Schrauben M8
mit Kanal verschweilt

3 Flach-Winkelstahl
mit Kanal (Verschlauchung) verschweif3t

4 L-Winkelstahl
mit Kanal (Verschlauchung) verschweilit.
Beispiel zeigt einseitigen Kanal fur Verschlauchung

5 Distanzhiilse
Abstandshalter zwischen Verteiler und Kanal

6 Isolierscheibe
Isolation zwischen Verteiler und Distanzhiilse

7 Anschlussblock
fur die Adaption von Anschlissen fir
NadelverschluRantrieb und Kihlung

8 Distanzbolzen
Abstandshalter zwischen
Anschlussblock und Kanal
9 Verdrahtungsbox
verschweil3t mit Kanal unten (Verdrahtung)
Position des Kastens nach Kundenwunsch

Positionen 7 + 8 siehe Seiten 18 - 33

Position 9 siehe Seiten 34 - 58

EWIKON

Channel and attaching parts
for piping or wiring
Overview

1 Channel
for piping or wiring
design order-related

2 Bracket
fixed to mould with screws M8
welded to channel

3 Angle bracket
welded to channel (piping)

4 L-Bracket
welded to channel (piping).
Example shows single channel for piping

5 Distance sleeve
Spacer between manifold and channel

6 Insulating ring
Insulation between manifold and distance sleeve

7 Connection block
for the adaption of connectors for
valve gate drive and cooling

8 Distance bolt
Spacer between connection block
and channel
9 Wiring box
welded with lower channel (wiring)
Position of wiring box according to customer request

for positions 7 + 8 please see pages 18 - 33

for position 9 please see pages 34 - 58

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-2- 03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

inge

AngieRbuchsen
Locating rings
Sprue bushings

Zentrierr

Kanal und Anbauteile fur Channel and attaching parts

Verschlauchung oder Verdrahtung for piping or wiring
Ubersicht Overview

Nadelverschlussdiisen
Nozzles / Valve gate nozzles

HeilRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Drive units

Verteiler
Manifolds

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2256-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN =R o 03/20



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal und Anbauteile fur

Verschlauchung oder Verdrahtung
Ubersicht

1 Kanal 50 mm x 30 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19376

2 Kanal 50 mm x 50 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19377

3 Kanal 50 mm x 70 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19378

4 Flachstahl
19379-.../ 19380 (eine Schraube)
Schrauben DIN 6912 bei beengten
Platzverhaltnissen bevorzugt.
Schrauben nicht im Lieferumfang enthalten

5 L-Winkelstahl
mit Kanal verschweil3t
19373

6 Flach-Winkelstahl
mit Kanal verschweil3t
19374-...

7 Distanzhiilse @ 20 mm
16505-...

8 Isolierscheibe @ 20 mm
19372

9 Distanzhiilse @ 16 mm
19370-...
bevorzugt einzusetzen bei Verteilerhdhe H1 = 40
oder beengten Platzverhaltnissen
10 Isolierscheibe @ 16 mm
19371
bevorzugt einzusetzen bei Verteilerhdhe H1 = 40
der beengten Platzverhaltnissen

Verteilerh6hen in Verbindung mit Kanalen
siehe nachste Seiten

A Anschlussblock (Verschlauchung)
siehe Seiten 18 - 33

B Verdrahtungsbox
siehe Seiten 34 - 58

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

10

EWIKON

Channel and attaching parts

for piping or wiring

Overview

Channel 50 mm x 30 mm x 3 mm
Length and design order related
19376

Channel 50 mm x 50 mm x 3 mm
Length and design order related
19377

Channel 50 mm x 70 mm x 3 mm
Length and design order related
19378

Bracket

19379-.../ 19380 (one screw)
Screws DIN 6912 recommended
for confined spaces.

Screws not included in delivery

L-Bracket
welded to channel
19373

Angle bracket
welded to channel
19374-...

Distance sleeve @ 20 mm
16505-...

Insulating ring @ 20 mm
19372

Distance sleeve @ 16 mm

19370-...

preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces

Insulating ring @ 16 mm

19371

preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces

For manifold heights and channels please
see following pages

A Connection block (piping)

please see pages 18 - 33

B Wiring box

please see pages 34 - 58

03/20



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Channel and attaching parts
for piping or wiring

Overview

Kanal und Anbauteile fur

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|YOSIaABPEN
uasnpleueyyioH

s)uNn aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
SETIEEIIEYY

sa110ss920y X

soysanz Y

Verschlauchung oder Verdrahtung

Ubersicht

2257-01

03/20

' Kap05_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal und Anbauteile fiir
Verschlauchung oder Verdrahtung

1 Kanal 50 mm x 30 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19376

2 Kanal 50 mm x 50 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19377

3 Kanal 50 mm x 70 mm x 3 mm
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag
19378

4 Flachstahl
19379-070 / 19379-090
Schrauben DIN 6912 bei beengten
Platzverhaltnissen bevorzugt.
Schrauben nicht im Lieferumfang enthalten

5 Flachstahl
19380
hier in Verbindung mit Schiene 6 mm
fur beengte Platzverhaltnisse.
Schrauben DIN 6912 bei beengten
Platzverhaltnissen bevorzugt
Schrauben nicht im Lieferumfang enthalten

Schiene und Einbau siehe Seite 9+16

Pos 4+5:

19379.../19380

konnen ab einem MaB < 250 mm von
VerteilerauBenkante bis Ende Kanal
entfallen.

Siehe Einbaubeispiel Seite 16.

EWIKON

Channel and attaching parts
for piping or wiring

1 Channel 50 mm x 30 mm x 3 mm
Length and design order related
19376

2 Channel 50 mm x 50 mm x 3 mm
Length and design order related
19377

3 Channel 50 mm x 70 mm x 3 mm
Length and design order related
19378

4 Bracket
19379-070 / 19379-090
Screws DIN 6912 recommended
for confined spaces.
Screws not included in delivery

5 Bracket
19380
shown with bar 6 mm
for confined spaces
Screws DIN 6912 recommended
for confined spaces
screws not included in delivery

For bar and installation please see page 9+16

Pos 4+5:

19379.../19380

can be omitted for a dimension < 250 mm
from the edge of the manifold to the end

of the channel.

Please see installation example on page 16.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-6 - 03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

S, B
0
(2] =
&5 €<
ES5E94
—
gz 22
SEo0R 9
5285
N<3o
Kanal und Anbauteile fur Channel and attaching parts
Verschlauchung oder Verdrahtung for piping or wiring
3
N
N
c 2
3 o
9
_g @©
(@)]
S 8 o
? 3>
© 2% 8
@ @ 5 ¢
22 19376 19377 \ b=250 _EE = 0
| 2327
b = 30 o = 50 f\ \ D © O
— | | . | Tzz
N - 3 |
= 8 | 8 | o0
o I = (]
o o
- \— |
“‘1 3 “‘1 3 ““ ] )
C
2
L 2
S 0
=
wn C
2257-02 8 =
£2
= =
<0
DINGT12 DINEG12
EWIKON N.01238 M8Ex16—-8.8 MEx16—-8.8
1SO 7092—8-200 HV ﬁ | I
(DIN433—T1—-8.4—200 HV) ‘
o ;g === , L
s ii« S @uT 2.5x45" i H M !
ﬁ M8 ¥, 19379-090 (4 79379-070
210 ‘
sl [ /= [ ][]
® | T \ﬂ ] | s B
e "0 1 ©G° ¢ LES
I T T T T _,9 c
o | . | 5§
| ; | = =
50 30
5 74 8 54
3
L =90 N L =70
2257-03
DINGIZ2 DINE912
MEx16-8.8 M8Ex16-8.8
EWIKON N.01238
1SO 7092—8-200 HV
(DIN433—T1—8.4—200 HV) H »
< Ne==n e==x 2.5x45° Q
ol 1=
Rk Lo ~ Wys 2|9 5 I _§§
b 0 O
r -
| 5 ) 19380 19380 IEI <
810 x
5 .
D Fers /" 5x45 | L/
T T o ™17
| ® T l o | ® |
8 } . 7+< T |
: | g T
3 \ \ IR 8 o
l l l l
12]8 REAR:R
5L 37 L3 5 | 27 | _J|.3
L g 45 64_ R 45
50 30
2257-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -7 - 03/20




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Drive units

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal und Anbauteile fiir
Verschlauchung oder Verdrahtung

1 Distanzhiilse @ 20 mm
16505-...siehe Tabelle

2 Isolierscheibe @ 20 mm
19372

3 Distanzhiilse @ 16 mm
19370-...siehe Tabelle
bevorzugt einzusetzen bei Verteilerhdhe H1 = 40
oder beengten Platzverhaltnissen

4 Isolierscheibe @ 16 mm
19371
bevorzugt einzusetzen bei Verteilerhdhe H1 = 40
der beengten Platzverhaltnissen

5 L-Winkelstahl
mit Kanal (Verschlauchung) verschweift
19373

6 Flachwinkel
19374-070 / 19374-050
mit Kanal verschweil3t

7 Schiene
19375
Lange und Ausfiihrung nach Auftrag.
Lange in ganzen mm.
Verschraubt mit Verteiler,
verschweif3t mit Kanal

siehe auch Seite 16

Nr./No. A

16505-020 | 020
16505—050 | 050
16505-060 | 060
16505066 | 066

19571
Nr./No. . 10
19370-020 020 L
19570-050050 <
19370060 | 060 ]%] - g]

020
59,
\

I
|

216

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Channel and attaching parts
for piping or wiring

1 Distance sleeve @ 20 mm
16505-...see table

2 Insulating ring @ 20 mm
19372

3 Distance sleeve @ 16 mm
19370-...see table
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces

4 Insulating ring @ 16 mm
19371
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces

5 L-Bracket
welded to channel (piping)
19373

6 Angle bracket
19374-070 / 19374-050
welded to channel

7 Bar
19375
Length and design order related.
Length in full mm-steps.
Screwed to manifold,
welded with channel

please also see page 16

$\
| 850 23
| 8
I —
— T
=l CELNEE
i <] E
— ] [ — 1 }
1 T 8
Beispiel /Example — — i s B
DIN912—M8x...8.8 , 850 ] &
L S
————
20 | Méx50 L 220
50 | M8x80
60 | M8x90
66 | M8x30
L 0
2257-05
-8 - 03/20



L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Kanal und Anbauteile fiir
Verschlauchung oder Verdrahtung

Kanal/channel
T,

19373

45

15

30
T
|

©
3L

M8 - ‘A

50
19374-070
- &
O &
S
~N
Il
-
19375
MEx50-8.8
DIN7991 23
20 10| 18
75 A
°
. e 0l
A - e
2 L)
Iy L) 1
')
N Verteiler
manifold
50 700 11001100
19375
19370020 \ 3 4 19571

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Channel and attaching parts
for piping or wiring

—
|
| 50
T
I
§ |
145
N
[} — —1
Lo |
7\
I s}
‘g —]
N\
0 DIN912 © 18
M8ExL—8.8 =
23
2257-06
19374-050

10

50
20
10]

30

34.5 27

2257-07

Draufsicht / Top view

B A B A
Verteiler P
| p [ Verteiler
manifold manifold

-
8
A [
\ = S
| \%
|
I
0 T
I — . .
o
Verdrahtungskasten Verdrahtungskasten %
Wiring box Wiring box E
2257-08
03/20

Zubehor

5,5
%)
2 o.£
55 <
ES5E94
Eo o
g2 o
5E2R® S
[l ©) Bre T =
O C O &
N <<J®»
173
<o
N
o
cC Cc
[0}
3 2
:jm
Erie))
c 0
o DO
n 3=
53 € ©
sSo>
© £ —
cC o
g > &8
—&“Eﬁ
S o N
O ®© O
rz2z=z
c
[0}
=
[0}
<
S 0
o=
» c
83
= @
= >
c £
<0
S
—
= O
TE
o ©
> =

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

X




O pn D us .
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
02 C
E0E 0
cofz
N<3o
Position der Kanale fiir Channel position for
Verschlauchung oder Verdrahtung piping or wiring
(2] = =
5 bei Verteiler D = 6 mm for manifold D = 6 mm
c 8
2 % Verteilerhéhe H1 = 40 mm 1 Manifold height H1 = 40 mm
c g 3 Verteiler D = 6 mm / 1-fach Manifold D = 6 mm / 1-drop
(0]
n 2 =2
3 é p Verteilerhéhe H1 = 40 mm 2 Manifold height H1 = 40 mm
% § g Verteiler D = 6 mm / 2-fach Manifold D = 6 mm / 2-drop
g=z0
23N
TEO Verteilerhohe H1 = 50 mm 3 Manifold height H1 = 50 mm
Verteiler D = 6 mm / 4-fach Manifold D = 6 mm / 4-drop
Verteilerhéhe H1 = 50 mm 4 Manifold height H1 = 50 mm
Verteiler NV D = 6 mm / 1- + 2-fach Valve gate manifold D =6 mm /1 + 2-drop
Nadel-@ 2 mm Valve pin @ 2 mm
Verteilerhéhe H1 = 50 mm 5 Manifold height H1 = 50 mm
§ Verteiler NV D = 6 mm / 4-fach Valve gate manifold D = 6 mm / 4-drop
E Nadel-@ 2 mm Valve pin @ 2 mm
S o0
§ < Beispiel: 6 Example:
2 0 eine Seite Verschlauchung (Antrieb) One side with piping (drive unit),
E 5 eine Seite Verkabelung one side with wiring
65 @ 80 85 @ 80
| 45 | 55
N 30 30 40 s 50 30 40
| ) [
7)) o [l 216 I \ . o N q ( 216 I .
3 U =~ RN : =S
o= s % 1 T | | 3 8 2\\\ - 8 | 3
o8 ! |
> =2 il \ 7 \ S b \ 7 S
N ( N
| N\ N
S ooz o° 5 221 DING12 Mx50-8.8
65

(7]
9 85 80
f=
= O 55
:_8 3 5 5‘0 30 40
£38 | s
o e
N < b N ; @@ﬂzo
X NN =~ S :
L i —i - It
8 N 1.\« | ®
! —
| h \_‘_J) IS

N

20 |10

MEx50—8.8

85

DIN912

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-10 -

2257-09

03/20



IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

= (2]
392
S5 2=
ESEQ
Eo oa
02 Cc
2% 3
§ 285
l&i <adwm
Position der Kanale fiir Channel position for
Verschlauchung oder Verdrahtung piping or wiring
= = [0}
bei Verteiler D = 6 mm for manifold D = 6 mm 2
N
o
=
@ 2O
$32
D5 C ©
=k
§28
© /( remer = ! S8N
] — 8 © ® O
f (7 ] ,af”eﬁﬂ' T ! L z2
5 i J T ! :
:JL ¢ ‘i < ? @ 20 ! .
Aufspannplotte 0 =3 3
clamping plate > e ——— I
[ 2 q '7,%,‘5 @_ mgk ?LI‘:
\ « ) B R c
. g
N\ N S
{=
S 0
20 20 10 MEx80—-8.8 g E
5 60 DINS7Z Roll=]
- 85 40 | GC) <J>)
15 80 E =
<0
50
Aufspannplatte [
clomping plate “”J
! (r : 3) Fneumatic X !
| =i | 8
= !
I L
s ‘ Cooling ‘
fi=:u Q
a ‘ Q — 1 ) A . %
© iy \ l = o 8 % E
e . : £ 'c
< | _ YN\ = ()
I} _’,,+ & * > =
g \ Y, S
4 u“
5 # 50 50 o] MBEx80—8.8
- 60 DING12
R ‘ 85 40 |
@ 115 10
| (]
b —— “aan \ A
e | 59
| —r=H | o S 8
! | | 30 50 Ko} 8
! H cofmigw' 1 0 20 ’\3' <
|

30

15 | 20
i
)
W
ﬁ?@
!
L
é 3
b
e
£l
X

2257-10

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -11 - 03/20



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
(=]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

Zubonor  Recossories EWIKON

Position der Kanale fiir Channel position for
Verschlauchung oder Verdrahtung piping or wiring
bei Verteiler D =10 mm for manifold D =10 mm
1 Verteilerh6he H1 = 40 mm 1 Manifold height H1 = 40 mm
Verteiler D =10 mm / 1-fach Manifold D =10 mm / 1-drop
2 Verteilerhhe H1 = 50 mm 2 Manifold height H1 = 50 mm
Verteiler D =10 mm / 2-fach Manifold D =10 mm / 2-drop
3 Verteilerh6he H1 =70 mm 3 Manifold height H1 =70 mm
Verteiler D =10 mm / 4-fach Manifold D =10 mm / 4-drop
4 Verteilerhhe H1 = 60 mm 4 Manifold height H1 = 60 mm
Verteiler NV D =10 mm / 1- + 2-fach Valve gate manifold D =10 mm /1 + 2-drop
Nadel-@ 3 mm Valve pin @ 3 mm
5 Verteilerh6he H1 =70 mm 5 Manifold height H1 =70 mm
Verteiler NV D = 10 mm / 4-fach Valve gate manifold D = 10 mm / 4-drop
Nadel-@ 3 mm Valve pin @ 3 mm

65 80 85 80

45
" 55

20

10

50

40

H1

50
H1
50

20
20

20 |10 M8x50-8.8 20 |10 M&Ex50-8.8
DIN912 DIN912
65 85

85 80
55

lu

30

70

-
3
i
4
—
|

50
4
~

T
\
1B

20

N N

20 |10 MEx50-8.8
DIN912

2257-11

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -12 - 03/20



IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

= (2]
D D
S5 2E
ESEQ
5222
2% 3
5238
N<<J®
Position der Kanale fiir Channel position for
Verschlauchung oder Verdrahtung piping or wiring
bei Verteiler D =10 mm for manifold D = 10 mm £
N
c 8
32
: (]
C O
O ®© O
rz2z
=} =

i 2

: E
S 0
@) 5=

[} 8 %

N Q_) 5
£z
<0

(o) -8
25
[oh =
eZ

66

70
o
o)
Is
1S 3
|15 &
a
|
Il |2
70

40

70

H1

A=
\
‘gm
Iam!

i
K

50

20

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

50 60 0 M8x90—8.8
DIN912

X

95 40

125 125

2257-12

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -13 - 03/20



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
(=]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Position der Kanale fur

Verschlauchung oder Verdrahtung

bei Verteiler D =12 mm

1 Verteilerhohe H1 = 60 mm
Verteiler D =12 mm / 1-fach

2 Verteilerhohe H1 = 60 mm
Verteiler D =12 mm / 2-fach

3 Verteilerhohe H1 = 80 mm
Verteiler D =12 mm / 4-fach

4 Verteilerhohe H1 =70 mm
Verteiler NV D =12 mm / 1- + 2-fach
Nadel-@ 4 mm

5 Verteilerhohe H1 =80 mm
Verteiler NV D = 12 mm / 4-fach
Nadel-@ 4 mm

6 Beispiel:

eine Seite Verschlauchung (Antrieb),
eine Seite Verkabelung

65 80

40

P

10

20
%
i\i

N
N
°

|
|
|

-
=\
-
7

d
L]
In

H1 = 60

-
i

20

20 |10 MEx50-8.8
DINGT12

85 80

10

777
KN,
|
T
|

80

H1

4
(.
g
L_m
@
117
=Y

20

20 10 M8Ex50-8.8
DIN912

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-14 -

EWIKON

Channel position for
piping or wiring
for manifold D =12 mm

Manifold height H1 = 60 mm
Manifold D =12 mm / 1-drop

Manifold height H1 = 60 mm
Manifold D =12 mm / 2-drop

Manifold height H1 = 80 mm
Manifold D =12 mm / 4-drop

Manifold height H1 =70 mm
Valve gate manifold D =12 mm /1 + 2-drop
Valve pin @ 4 mm

Manifold height H1 = 80 mm
Valve gate manifold D = 12 mm / 4-drop
Valve pin @ 4 mm

Example:

One side with piping (drive unit),
one side with wiring

85 80

70

=
Ls
T

50

60

H1

20

N

20 |10 M8x50—8.8
DINS1Z2

85

2257-13

03/20



L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Position der Kanale fur
Verschlauchung oder Verdrahtung
bei Verteiler D =12 mm

EWIKON

Channel position for
piping or wiring
for manifold D =12 mm

50

m\\“‘\“‘\\‘\{

\ 27|

30

=

K

44‘,4
fmm]

|

®

10

70

H1

15

[o

80 92 10| 14 50

Vﬂ

M8Ex90-8.8
DIN972

80 ‘

70

50

10

76

|
|
T
|
|
|
|

o i \ ) |
T I E— )
g TC : |
© ! u&\? | @
: ———— @ @\ -
o
S 50 60 70 46 90
70 136
95
UEx90-8.8
125 DINg12
2257-14
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -15 - 03/20

Zentrierringe

HeilRkanaldiisen

AngieRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten

Drive units

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Manifolds

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

X

Nozzles / Valve gate nozzles

Sprue bushings




(7] s -
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
O L2 C
£E2F7 S
2858
N<<J®
Einbau Flachstahl und Kanal Installation of bar and channel
bei beengten Platzverhaltnissen in confined spaces
3
N
c 8
2 % (siehe auch Seite 3 und 5) (see also page 3 and 5)
cp O
$852
D C ©
g B =
[ORN7))
£22 T
Aufspannplatte ( ?Z:/;%npﬁ/j:f: \J — & H
i clamping plate ‘ _ ‘\ —-~——3 1 ‘El
Te i | N o . s, W s o o e
9 ’fjt}:: N I 5 T 2 | A S
° ‘ & | B 1 1 L |
i z iiiiii Lis = P\ s
15 R NS AN % SN -
‘©
.-E N 30 30
g g 6 50 6 50
D o EN NS s ENNN s
E 2
<A
Aufspannplatte
clamping plate
S | l 41 ‘
* 36 |
Z\ ‘ 30 ‘
| ) |
v‘ L ] ‘
R |
o N 1]
. % 5 5 30 5 NJ NI* Py i — !
S5 sl |
gt
©
2= @ |
Verteiler
manifold i
==
| ; Verteiler ‘
Verteiler manifold !
manifold ‘
(7]
9
=5 8 3 Y
S @ B 8
8 0 ¢ ||
. == Eo
X . o [ 1 [
L Il A L

min.15

2257-15

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -16 - 03/20



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-17 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

HeiRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Verteiler

[
He]
<

[
o]

>
N

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

)
10
1
o
0
0
@
Q
Q
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Anschlussblock
19382-01../-02../-04..-fach

und Zubehor
Ubersicht

1 Anschlussblock 19382...
1-fach siehe Seite 20-21
2-fach siehe Seite 22-23
4-fach siehe Seite 24-25

2 Distanzbolzen
Bestellnr. 19381-160
ohne Schraube und Mutter

3 Anschluss EWIKON an Antrieb
siehe Seite 26-29

4 Anschluss EWIKON an Kiihlung des Antriebs
siehe Seite 30-33

5 Kundenanschluss
Gewinde wird bei Auftrag von Kunde angegeben
(nicht im Lieferumfang enthalten)

6 Werkzeug

EWIKON

Connection block
19382-01../-02../-04..-drop

and accessories
Overview

Connection block 19382...

for 1-drop please see page ...
for 2-drop please see page ...
for 4-drop please see page ...

Distance bolt

EWIKON connector to drive unit
please see page ...

EWIKON connector to cooling of drive unit
please see page ...

Connectors on customer side
(not included in delivery)

Mould

2258-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-18 -

03/20




IZ- u2 b):hli):'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

7 o B
»
n =
S5 2=
ESEQ
=
gz 22
5E2R® S
c28z2
N<<J®
Anschlussblock Connection block
19382-01../-02../-04..-fach 19382-01../-02../-04..-drop
oo 0 173
und Zubehor and accessories °
- . . N
Ubersicht Overview c 2
3w
S ©
T o
c ?
Kunde o 89
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold %) 2=z
19381 T ] s“ﬂ P . "o%>
1497702)(77 wizet s view A Antr/'eb %%%/e E] g g ;
SWi4 Swi4 drive 175 g S8
019126 é O N
P DIN934 153 10 = o N
M8x40-8.8 swiz M10x1.5 % CZ‘J 2
4 = 5 DUESE/TIP EWKON — DUESE/TIP @]
i | 9 Ay § P T r ,@» F B cooling @3
=4 B Forward  Backward our
/ — [ ] o g
g N.00576 ? ; N > se N
view A ﬁ,”ffgeb o e — $$' S
| min.R3 = | \19374-070 | Ak R
i ~g5 — o PRI
| 5 £ I
J/‘ : cooling I - 16 }Ef & -
ew B cooli i 2
| view cooling 00505 2 | ;!_i g
%E:% 58 £ o0
- 83 O =
e [ ' 0w <
Wit s = 2
Qo
i : 35 35 35 35 35 £ 3
o m | | <0
20 | 15 160 ! C view A © view B
35 | ~— | ~—
217 F=Forward
@ ‘ B:Backward‘ ‘ Cooling ‘
Nadel /needle - -
B = Backward | Antrieb/drive
F = Forward
2258-02
“ T
52
T = O
n ? [} "’é
35 19381 &“g o °
> =
71 25 swi7 swi7
. 20 20 : 30 16 ‘ ‘
1 ) \‘L P
E—li—l 15| 29 = § — — |
= — 8
DINg12 40 g mio/ |6 onos:
MEx40-8.8 LM L=160 - Wiow. 5
7176 G
22|

Werkzeug
mold

2258-03

(]

2

o

S

He I

B o

@ view A view B o 0

P ; Coolin S o

Antrieb /Drive 9 N <
19412-500  (N.00576=500mm) 19414-500  (N.00503=500mm)

19412-1000  (N.00576=1000mrm) 19414-1000  (N.00503=1000mm) L2X
19412-1500 _(N.00576=1500mm) 19414-1500 _ (N.00503=1500mm)

45'=N.00507 45=N.00510
90=19127 90°=N.00571

2258-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -19 - 03/20



., L2X Drop-In System
Qw2 . .
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
02 C
E0E 0
sele
N<3o
Anschlussblock 19382-01... Connection block 19382-01...
fur 1 Antrieb for 1 drive unit
(2]
Ko}
N
o
cC C
32
: (]
c § g Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
(0]
n 2 =2
3 § p 1 FB-2 Anschluss Antrieb 1 FB-2 Connector to drive unit
% § Q Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
T § § 2 C-2 Kiihlung Antrieb 2 C-2 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
=
2
% " Bestellnummer / Iltem no.:
S
% = 19382 -01-FB-2-C-2
= 0
E g —I—_KUthng Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 1-fach / Connector 1-drop
Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling
= B
S5
£ £
g3

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -20 - 03/20




IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

e o B
%)
2 5.
%% c c
ES5E94
=g o))
g2 cc
5E2R® S
[l ©) Bre T =
O C O &
N<<J®
Anschlussblock 19382-01... Connection block 19382-01...
fur 1 Antrieb for 1 drive unit
173
<o
N
o
cC Cc
[}
8o
S ©
T o
c 0
S oo
n 2=
D5 C ©
T o>
Kunde © P —
Customer EWIKON Werkzeug /Mold o 50 =)
_Merkzeug/Mola_ B9 iy S8
s 19577 I8 S 8 N
X1, . fe —
—Swi view A jr”/fg’eb O © O
rz2z=z
DIN912 0'=19126
MEx40-8.8 s
B DIN934 153 10
Swi7 M10x1,5 16 ‘
o
Fa s - ] i 5 DUESE/TIP EWKON — DUESE/TIP A2
S i F B cooling A\
o | Forward Backward IN out [}
N.00576 B Ll S S N
— min.R30 N ) L 7io 1 %% %% @%
~08 19374-050 61/8 c1/8 a
19121 (IC)
M70x7
Swi4 - 35 35 35 35 35 D
=
22 T T £ o0
- o=
co0lng . view A . view B Q<
| ~— | ~— 8 S
o [ F=Forward 4 = QZ)
0'=N.00509 i W ‘ B=Backward ‘ ‘ Cooling ‘ <CE 5
N.00508 f W
c1,/8"
S ®®
o | s . Nadel/needle
35 B = Backword
217 f = Forword
19382-01...
F=Forward Cooling
B=Backward
%)
FB-2 -2 52
=9
@ @ ik
£
[0 ©
Kunde 35 Kunde 35 > =
customer| T 7| £mron customer| T | emwon
9 9
| |
I S ! S)
¥ ¥
N ; 'g N ; 2
N AN 0 NN 0
= EQ = Tip 1 © GQ 7 Tip 1 ©
T 58 o M10x7 55 7 1/8"
° g Q g Q
Forward coolin
Bockward pochna, o
) ) 2
view A view B . B
He Y ]
K="}
[T
£ 3
7258-05 a <

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -21 - 03/20




., L2X Drop-In System
Qw2 e .
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
02 C
E0E 0
cofz
N<3o
Anschlussblock 19382-02... Connection block 19382-02...
fur 2 Antriebe for 2 drive units
3
N
N
c 8
2 % Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
T o
c 0
852
3 § p 1 FB-2 Anschluss Antrieb 1 FB-2 Connector to drive unit
% § g Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
E) § g 2 FB-1 Anschluss Antrieb 2 FB-1 Connector to drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 2 drive units are controlled simultaneously
3 C-2 Kiihlung Antrieb 3 C-2 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
4 C-1 Kiihlung Antrieb 4 C-1 Cooling of drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 2 drive units are cooled simultaneously
g
‘©
{=
£ o0
3 E
O S
g o
L= Bestellnummer / Item no.:
<0
19382 - 02 - FB-2 - C-1
—I—_ Kiihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
Anschluss 2-fach / Connector 2-drop
Anschlussblock firr Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling
= B
Ss
£c
22 Bestellnummer / Item no.:

19382 - 02 - FB-1 - C-2

I: Kiihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B

Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
Anschlussblock fir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -22 - 03/20



IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

S, B
7]
2 5.
%% c c
ES5E94
= QO
g2 cc
5E2R® S
[l ©) Bre T =
O C O &
N<<J®
Anschlussblock 19382-02... Connection block 19382-02...
fur 2 Antriebe for 2 drive units
(7]
<o
N
S
c C
[}
22
. . . : (]
Einbaubeispiel / Assembly example c RO
282
Kunde :% T ©
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold peispiel 50 ke 8 >
B —— example =t C o ~
19377 | IR} C O v
19121 g=0
M12x1.5 Beispiel o O N
Mioxt SW7Z ; Antrieb example 19382-02—fB—1-C~1 2 T N
swi4 view A drive 22
DIN91Z =
MEx40-6.8 s p=loie rzz
DIN934 153 10
20 SWi7_ wmioxs 16
©
<t / o - F 5 DUESE/TIP EWIKON  DUESE/TIP 2\ \]
= 9 A F B cooling A\
B Forward  Backward
N.00576 _
min.R30 6 | 7o 7
'~ — o
19374-050 E
- 8
N.00505 | 7p 2
; 4 min.R40 6 QC)
- =
0°=N.00509 P _GC)
M14x1.5 — L =
SWi7 35 35 35 35 35 5 @
N.00508 Qe
61,/8" T T O 5
SWi4 ? o
S W . view A . view B £ 3
| | ~— | ~— = £
20 | 15 160 I ‘ F=Forward ‘ ‘ Cooli ‘ <0
_ ooling
35 @ B=Backward
217
Nadel/needle
B = Backward
F = Forward
; OO,
L7 e o FB-2-C—1
FB—1—C-2
2 | 8 FB-2 oder C-2
i < or
e | 8
S i u)]9 FB-1-C—1
. o
A /1214 | \W.00438 2]
0.5¢45 DIN90B/R1,/4-A2 GL) i)
e
55
19382—-02... ()
\ ‘ > =
F=Forward .
B=Backward Cooling
FB-2 fFB—1 [ c—1
Kunde 35 Kunde 35 Kunde 35 Kunde 35
customer| T ] £nkon customerl™ T 7 Emkon customerl™ T 7 emkon customerl™ " 7| emkon 7
e 9 w8 9 w8 9 pr 9 g
= O
777 Pty gy iy 59
| ! = = £ 9
9 ? o N4
7’ ¢ “J [~ / 7 < “J Y% .g 3
N AN o 7 1 NS Tip 1 N <
= [N P i M10x1 53 ©n Tip 1 i G1,/8” IS}
T 53 WA o0 g ' Ii Tl T 27 ci/8” | g M > L2X
v EW < J/ 4 N g% N [/ N
9 1 } Tip 2 9 I é} Ko 2”
N NN ) ] mioxi N L {c1/8
= en g Tip 2 Q ond Tip 2 Q
i o b M10x1 35 W c1,/8”
)
£ Q S Q
Forward Forward cooling i
Backward Bookward IN/OUT ﬁé’%ﬂ%
view A view A view & view B

2258-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -23- 03/20



., L2X Drop-In System
Qw2 e .
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
02 C
E0E 0
cofz
N<3o
Anschlussblock 19382-04... Connection block 19382-04...
fiir 4 Antriebe for 4 drive units
E
N
N
2
2 % Anschlussgewinde nach Kundenwunsch Connector thread according to customer request
T o
c 0
852
5 é = 1 FB-4 Anschluss Antrieb 1 FB-4 Connector to drive unit
g § g Jeder Antrieb wird einzeln gesteuert Each drive unit is controlled separately
g=u0
23N
E) § g 2 FB-2 Anschluss Antrieb 2 FB-2 Connector to drive unit
2 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 2 drive units are controlled simultaneously
3 FB-1 Anschluss Antrieb 3 FB-1 Connector to drive unit
4 Antriebe werden gleichzeitig gesteuert 4 drive units are controlled simultaneously
4 C-4 Kiihlung Antrieb 4 C-4 Cooling of drive unit
Jeder Antrieb wird einzeln gekiihlt Each drive unit is cooled separately
=
(]
E 5 C-2 Kiihlung Antrieb 5 C-2 Cooling of drive unit
.% o 2 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 2 drive units are cooled simultaneously
n €
o 6 C-1Kiihlung Antrieb 6 C-1Cooling of drive unit
E 5 4 Antriebe werden gleichzeitig gekiihlt 4 drive units are cooled simultaneously
Bestellnummer / Item no.:
19382 -04 -FB-4 - C-1
—I—_KUthng Antrieb / Cooling of drive unit
= ﬁ Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B
D 58 Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
% é Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling
>

Bestellnummer / Item no.:
19382 -04 -FB-2-C-4

I: Kihlung Antrieb / Cooling of drive unit
Anschluss Antrieb F+B / Connector to drive unit F+B

Anschluss 4-fach / Connector 4-drop
Anschlussblock fiir Verschlauchung und Kiihlung / Connector plate for piping and cooling

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

Zubehor

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -24 - 03/20



IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

S, B
7]
0 (=
(0] o .=
oG £ £
ES5E94
= QO
g2 cc
o= O
E= I
[l ©) Bre T =
O C O &
N<<J®
Anschlussblock 19382-04... Connection block 19382-04...
fur 4 Antriebe for 4 drive units
(7]
<o
N
S
c C
[}
o O
Kunde =R
Customer EWIKON Werkzeug,/Mold 50 = 8 (o))
S 13 QPO
19121 s o 4 Antrich 19378 R| 2 é <_>U
i 1. view j — Beispiel L 04_FB—1_(_ :
swid Swi4 drive example 1 9382=04—FB—1-C~1 S 9 >
. © —
DIN9T2 0=19126 c 5 @
M8x40-8.8 25 TS > 3
>0 DIN934 153 70 X 5=
w7 wmio-8 16 <235 N
1 T O @ O
o & B DUESE/TIP EWKON — DUESE/TIP f] r=z2=2
a 7 S = — - ,@3 £ B cooling @» [
R | Forward Backward
| 1}e
19374-070
N.00576 - L
min.R30
| ~88 - | S
N . 3
J/‘ cooling 16 i
| | qc)
22
cooling N.00503 "Gz)
min.R40 <
S 0
0=N.00509 [0) E
17}
M14x1.5
Bl 35 35 35 35 35 8 S
N.00508 = O
s T T 5=
Q‘ W . view A . view B - <0
20 |15 160 | | |
35
o F=Forward .
@ ‘ B=Backward ‘ ‘ Cooling ‘
Nadel/needle
35
1. us FB—2-C-1 B = Backward
m} | 28 Q FB-1=c=2 F = Forward
I - 8 O ©
2 T o
S| | g o FB—1—C—1
. o2 FB—4 oder C—4
914 or
0.5x45" N.00438
DINSOB,/RT,/4—A2
I 19382—-04... ‘ . %
F=Forward . = e
B=Backward Cooling “GC) =
o O
| FB—4 FB—2 FE—1 | | c—4 c-2 c-1 \ ==
Kunde 39 Kunde 35 Kunde 35 35 35 35
custorner| EWIKON customer| EWIKON customer]| EWKON
20 15 20 15 20 15 20 15 20 15 20 15
2 A 2 2 -2
I I I [ [
} Q ? } Q } [ } ? ! ?
‘ ~ g m} 7" < mJ — m} —
NN % _ \ Tio 1 Tip 1 AN — Tip 1 Tip 1 »
Sn g ip W10 T MIOxT Sn g o T T 18" f G178 o
é% E M70xT I ) o 0 é% i 61/8 il Il /- 0 0 =
£ 9 ! i Tip 2 Tp 2 £ 9 L ?4% Tp 2 N = :0 8
g N § ol M70xT g ”I T{\ M10xT g N § ! G1,/8” § u] —F‘ G1,/8” N=271
[N Tip 2 ] @ [N Tip 2 - o o Q@
(S M10x7 & u] ] o A L_1c7,/5” - h u] ) o 2 9
NEEE! ) o Tip 3 Tp 3 3G 4 R Tp 3 Tp 3 3 O
N o r M10xT M710xT € = k ﬁﬂ( G1/8" C1/8 N <
N K § 8 R N 8 2 4 R | ®
™~ N] 53
SN 3 Tio 3 ! K \Enw Sn Tp 5 el % LI 7o + X
INES TR — 1 NS [ [ 7
s M10x7 L1707 MI0XT s c1/8 16775 _1c75
2 o o o g0 ™ ™
S 8 N ~ S 8 N N
N N
NN N o~
[N Tp 4 Forward Forward SN Tip 4 cooling cooling
L M10xT Backward Backward 30 15" oour N/0UT
g0 © o view A view A g” Q view B view B
N \V N
pN /
Forward )
Backward N ’E ;\?/O(/Jmugr
view A TT’ E view B
L)
N N
7258-07
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -25- 03/20



L2X Drop-In System

= n
O pn D s .
g2 2=  Zubehor - Accessories EWI Ko N
E5E=E 2
Eo oa
02 C
E2% S
82858
N<<Jd®
19121 19121
Gerade Einschraubverschraubung Straight screwed coupling
3 M12x1,5 M12x1.5
N
2
2 % 1 Einschraubgewinde M10x1 1 Screw-in thread M10x1
c § g EWIKON Antrieb EWIKON drive unit
(0]
n 2 =2
3 § p 2 19121 gerade Einschraubverschraubung 2 19121 Straight screwed coupling
g § @ Einschraubgewinde M10x1 Screw-in thread M10x1
SO % Anschlussgewinde M12x1.5 Connecting thread M12x1.5
D& O
tes 3 maoglicher Anschluss 3 Connecting options
Anschluss mit Uberwurfmutter M12x1.5 Connector with union nut M12x1.5
und PreRfassung and crimp sleeve
(siehe auch nachste Seiten) (please also see next pages)
=
2
©
{=
S o0
2c
O S
Qo
5>
C
<0
. @ @ ©
52
g % min.R50
g2 23.5 -
. 5
(mm,g 16.7 19126 T P —
9 8 6.8 S— -
0.7-82x45 — o 45 W N
T R == N.00501 N
=) I = \ .
M10x1 M10x1 :T: M12x1.5 oo ‘
Swi4 19127 ! N.00576
. 19121 ‘!‘
2 Il
£ 38
N <
X
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -26 - 03/20




;ﬁE:Jg:?§:2:;§1223n1 IE?\I\’“II‘{.:’IF\I

= (2]
38
55 <
£SE@
5222
EQ0%® Y
§ 288
N<<J®
19126 19126
Anschluss 0° Connector 0°
M12x1,5 M12x1.5 8
N
c g
1 19122 Prefnippel 0° 1 19122 Crimp nipple 0° g %
()]
c 0
2 19124 PreRfassung fiir Schlauch 2 19124 Crimp sleeve for hose _% é (i>;
T o>
3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00576 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min -70° SRy
max. +260° max +260° T § §
max. 264 bar max 264 bar
4 19126 Anschluss 0° 4 19126 Connector 0°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
5 19412-500/ 19412-1000 / 19412-1500 5 19412-500/19412-1000 / 19412-1500
Anschluss 0° mit Schlauch Connector 0° with hose
Baugruppe bestehend aus 3 + 4 consisting of 3 + 4 E,
3
£ 0
=
O S
O
E g
<0
48.25
30
15
Swi4. 213 min.R50
.
=L
M12x1.5 1B 2=

Nr./No. Schlauch/hose

19412—-500 500mm
19412—1000 1000mm

19412—1500 1500mm

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2236-03

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -27 - 03/20




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten e

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

)
10
1
o
0
0
@
Q
Q
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

N.00501
Anschluss 45°
M12x1,5

1 N.00502 PreRnippel 45°

2 19124 PreRfassung fiir Schlauch

3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele
min. -70°
max. +260°
max. 264 bar

Anschluss 45°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2

4 N.00501

EWIKON

N.00501

Connector 45°
M12x1.5

N.00502 Crimp nipple 45°

19124  Crimp sleeve for hose

N.00576 High-pressure hose with PTFE core
min -70°
max +260°
max 264 bar

N.00501 Connector 45°
consisting of 1 + 2

215

M12x1.5

2236-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-28 -

03/20




Zubenor  Recossories EWIKON

= (2]
38
S5 2=
ES5E94
E QO OQg
02 Cc
5E2R® S
68288
N<<J®
19127 19127
Anschluss 90° Connector 90°
M12x1,5 M12x1.5 8
N
c g
1 19123  PreBnippel 90° 1 19123  Crimp nipple 90° g %
()]
c 0
2 19124 PreRfassung fiir Schlauch 2 19124 Crimp sleeve for hose _% é (i>;
T o>
3 N.00576 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00576 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min -70° SRy
max. +260° max +260° T § %‘
max. 264 bar max 264 bar
4 19127 Anschluss 90° 4 19127 Connector 90°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
=
2
©
{=
S 0
2c
O S
O
= 2
C ‘=
<0
30.7 -
2
Swi4 ==
g2

54.4

213

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2236-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -29 - 03/20




Zentrierringe
AngielRbuchsen

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

L2X Drop-In System

&2 Zubehér - Accessories
N.00508
Gerade Einschraubverschraubung
M14x1,5

1 Einschraubgewinde R 1/8"
EWIKON Antrieb

2 N.00508 gerade Einschraubverschraubung
Einschraubgewinde G 1/8"
Anschlussgewinde M14x1.5

Nozzles / Valve gate nozzles

3 moglicher Anschluss
Anschluss mit Uberwurfmutter M14x1.5
und PreRfassung
Schlauch bitte separat bestellen
(siehe auch nachste Seiten)

Drive units

1

EWIKON

N.00508

Straight screwed coupling
M14x1.5

Screw-in thread R 1/8"
EWIKON drive unit

N.00508 Straight screwed coupling
Screw-in thread G 1/8"
Connecting thread M14x1.5

Connecting options

Connector with union nut M14x1.5
and crimp sleeve

Please order hose separately
(please also see next pages)

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

o
N.00509 H{iii >

45° w AN

N.00510

90’
N.00511

N.00503

2236-07

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-30 -

03/20




L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

EWIKON

Zentrierringe

N.00509 N.00509
Anschluss 0° Connector 0°
M14x1,5 M14x1.5
1 N.00504 PreRnippel 0° 1 N.00504 Crimp nipple 0°
2 N.00507 PreRfassung fiir Schlauch 2 N.00507 Crimp sleeve for hose
3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00503 High-pressure hose with PTFE core
min. -70° min. -70°
max. +260° max. +260°
max. 224 bar max. 224 bar
4 N.00509 Anschluss 0° 4 N.00509 Connector 0°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
5 19414-500 / 19414-1000 / 19414-1500 5 19414-500 / 19414-1000 / 19414-1500
Anschluss 0° mit Schlauch Connector 0° with hose
Baugruppe bestehend aus 3 + 4 consisting of 3 + 4
~56.7
15 32
swiz 015

M14x1.5 [l

Nr. /No

Schlauch /hose

19414—-500

500mm

19414—1000

1000mm

19414—1500

1500mm

2236-08

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -31-

03/20

AngiefRbuchsen
Locating rings

HeilRkanaldiisen

Antriebseinheiten

Drive units

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Manifolds

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

X




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

N.00510
Anschluss 45°
M14x1,5

1 N.00505 PreRnippel 45°
2 N.00507 PreRfassung fiir Schlauch

3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele
min. -70°
max. +260°
max. 224 bar

4 N.00510 Anschluss 45°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2

EWIKON

N.00510

Connector 45°
M14x1.5

N.00505 Crimp nipple 45°
N.00507 Crimp sleeve for hose

N.00503 High-pressure hose with PTFE core
min. -70°
max. +260°
max. 224 bar

N.00510 Connector 45°
consisting of 1 + 2

~23.71

L5

swiz N

215

m14x1.5 HE

N.O

0510

2236-09

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-32 -

03/20




L2X Drop-In System

EWIKON

= (2]
Zubehor - Accessories 02 BE
c O = w
5823
= 0= 0
to8 2
N<3 o
N.00511 N.00511
Anschluss 90° Connector 90°
M14x1,5 M14x1.5 8
N
c g
1 N.00506 PreRnippel 90° 1 N.00506 Crimp nipple 90° g %
()]
c 0
2 N.00507 PreRfassung fiir Schlauch 2 N.00507 Crimp sleeve for hose _% é %
T o>
3 N.00503 Hochdruckschlauch mit PTFE Seele 3 N.00503 High-pressure hose with PTFE core g g P
min. -70° min. -70° SRy
max. +260° max. +260° T § §
max. 224 bar max. 224 bar
4 N.00511 Anschluss 90° 4 N.00511 Connector 90°
Baugruppe bestehend aus 1 + 2 consisting of 1 + 2
=
2
©
{=
£ 0
=
O S
€ £
<0
33 o %
59
15 = Q9
Swi7 T =
2=
[ ~N M14x1.5 [
\
N.00517 NN
W
5. ‘ ’u\v El’: &3
]S L
| Ll
NH | N
—| il
215 | N | (R
1 LN
1igatl 7
] | :
.L °
\ min.R40 ‘ -8 g
0 O
53
N <
X
HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -33- 03/20




QD D . .
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 2 o3
O 2 C
£2% S
288
N<<Jd®
Verdrahtungsboxen Wiring boxes
nach Kundenspezifikation According to customer
(2] - gm =
Lo oder EWIKON-Standard specification or EWIKON-standard
N - .
c 2 Ubersicht Overview
()
222
= ;u Verdrahtungsboxen fiir mehrere Anbaugehause Wiring boxes for multiple sockets
© L~
528
23N Regelzonen Anbaugehéause Seiten Zones Sockets Pages
£Z22
max. 5 2x10-polig 36 - 38 max. 5 2x10-pin 36 - 38
max. 8 2x16-polig 40-42 max. 8 2x16-pin 40-42
c 2x24-polig oder ) 2x24-pin or )
2 max. 12 1x24/1x32-polig 44 -46 max. 12 1x24/1x32-pin 44 - 46
{=
£ o0 . .
o = 4x24-polig oder ) 4x24-pin or )
85 max. 24 2x24/2x32-polig 48-50 max. 24 2x24/2x32-pin 48-50
<0
Verdrahtungsbox fiir Wiring box for
ein Anbaugehause Seiten one socket Pages
10-polig oder 16-polig 52-53 10-pin or 16-pin 52-53
oder 24-polig or 24-pin
Verdrahtungsbox mit Seiten Wiring box with Pages
variablen MaRen 54 - 55 variable dimensions 54 - 55
n
55
oy
9 g Montagevarianten Seiten Installation versions Pages
der Verdrahtungsbox 56 - 58 for wiring box 56 - 58
EWIKON Strom- und Seiten EWIKON power and thermo Pages
Thermosammelbuchsen 60 - 62 collective sockets 60 - 62
o 1 Verdrahtungsbox 1 Wiring box
L5 Beispiel: Mit Kanal verschweisst Example: welded to channel
28
28 2 Kanal 2 Channel
N &’ verschraubt mit Verteiler Screwed to manifold
2 3 Anbaugehause fiir Strom und Thermo 3 Sockets for power and thermo
4 Typenschild 4 Identification plate
zur ldentifizierung des Systems for identification of system
im eingebauten Zustand when assembled

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -34 - 03/20




IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

= (2]
38
55 E%
Eo o3l
02 Cc
2% 3
6§ 285
N <<J®»
Verdrahtungsboxen Wiring boxes
nach Kundenspezifikation According to customer
oder EWIKON-Standard specification or EWIKON-standard 8
. - N
Ubersicht Overview c 2
n O
=
C O
T > K
rz2z
/@ . ﬁ
EMNIKERN S
N s
S 0
1 GC) o)
= 5=
<0
2 0zl
0
0 .
&3
i v o =
Ly £3 oo ® L g
2k 83 28 58
g8 <3 25
|
-]
. 1|
N
2
5 2
< 0
- [TR]
£
N <

X

2261-01

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -35- 03/20



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 5 Regelzonen
2 Anbaugehause, 10-polig

Passend fiir alle gédngigen Anbaugehéuse 10-polig.
Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung am
Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB130xH050
19383

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x10-polig:

19384-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
2x10-polig:
19384-V01

4 Anbaugehause
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.012 = Thermo, 10-polig
(Buchsenkontakt)

63010.001 = Strom, 10-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB130xH050
mit Deckel und Anbaugehdusen
19385-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB130xH050
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
19385-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen

zu den Anbaugehdusen
Achtung: Fiir den StromanschluB ist

werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Wiring box for

max. 5 zones
2 sockets, 10-pin

Suitable for all current 10-pin sockets.
Installation order related by screw fitting
to manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB130xH050
19383

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x10-pin:

19384-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x10-pin:
19384-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.012 = Thermo, 10-pin
(female contact)

63010.001 = Power, 10-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB130xH050
with cover and sockets
19385-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB130xH050
with cover and power and
thermo collective sockets
19385-V01

A+B Allocation of cutouts

to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

- 36 - 03/20



Zubenor  Recossories EWIKON

= (2]
38
55 2
ES5E94
E QO OQg
02 Cc
2% 3
5285
N<<J®
Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 5 Regelzonen max. 5 zones
2 Anbaugehause, 10-polig 2 sockets, 10-pin é
N
o
=R
C O
O ®© O
rz2z

Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request

max. 5 Zonen/zones 10-polig
10—poli 10-polig
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte P9 10-pin
assembly ) B - socket -
[0)
Kund . =
rostomer | 1+2+4 | 19385-v00 | 2x100in T
Ix 61110.072 S 0
EWIKON 1+3+5 | 19385—- V01 Ix 63070.007 % =
0O S
O
= =
c E
<O
10—polig 10—polig 19384-\00
10—pin 10—pin
7 EWKON
%Aé/;(ﬂgg/ i Power 230V @
61110.012 ’/ 63070.001
(| EWKON
' - Thermo EWIKON
/ 7 E’:‘I 61110.012 Power 230V
/ |\ 63010.001
.
=
! L
1938401 o Xe)
£c
()
> =

(
QN
(@

19385—V01
Beispiel /example ° oo

EWIKON

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-02

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -5/ = 03/20




DIN7991
g M4x8-8.8
SW5

1.75x45°

Beispie/ / nach Kundenwunsch
example / as per customers request

10—polig
10—pin
ORN

Beispiel
example

EWIKON

)

Wiring box for
max. 5 zones
2 sockets, 10-pin

\

©1xen xt)
I

L2X Drop-In System

7¢ 100°0L0€9 h N
e ol |l mm
7 % Ty mwm
R = et B e @
0 = ¥ 8 “ e
2 2 9 <% )
S o] c (o (01xsn x¢)
(o) () . o
@ o £+ S AR R
o 2 0g @ = N X L
o n N o Y §is
o oo 3 - S
c OF 8
< < o3 gz mu
. 2%2% £s
. e x =) &3 calls s
2 oS
O -m X e
2 o mA
N > C N
SEL E11E] STl S9|zzou 8)eb aAe) / S8|zzON
sbuu Buneaon SHun aAUQ spjoyuuen S9110SS920y X
UasSNPSSN|YoSIaAepEN
uasyonqgelbuy usjleyulasqgaLiuy SETEINETN loyaqnz

abuLsLusz UeshipleUeNgisH

2261-03
03/20

-38 -

' Kap05_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-39 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 8 Regelzonen
2 Anbaugehause, 16-polig

Passend fiir alle gédngigen Anbaugehéuse 16-polig.
Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung am
Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB150xH050
19386

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x16-polig:

19387-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
2x16-polig:
19387-V01

4 Anbaugehause
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.013 = Thermo, 16-polig
(Buchsenkontakt)

63010.003 = Strom, 16-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB150xH050
mit Deckel und Anbaugehdusen
19388-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB150xH050
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
19388-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen

zu den Anbaugehdusen
Achtung: Fiir den StromanschluB ist

werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Wiring box for

max. 8 zones
2 sockets, 16-pin

Suitable for all current 16-pin sockets.
Installation order related by screw fitting
to manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB150xH050
19386

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x16-pin:

19387-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x16-pin:
19387-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.013 = Thermo, 16-pin
(female contact)

63010.003 = Power, 16-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB150xH050
with cover and sockets
19388-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB150xH050
with cover and power and
thermo collective sockets
19388-V01

A+B Allocation of cutouts

to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

- 40 - 03/20



Zubenor  Recossories EWIKON

= o B
%)
7] c
55 <
ESEQ
E QO OQg
02 Cc
5E2R® S
co8z2
N<3 o
Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 8 Regelzonen max. 8 zones
= . . n
2 Anbaugehause, 16-polig 2 sockets, 16-pin o
N
c 8
8
35
S8 o0
33>
ke
T £~
c
328
<2 35N
O ®© O
rz2z
Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request
max. 8 Zonen/zones el 16—poliy
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte c
assembly ) - - socket k9]
Kunde g
customer | 1#2+4 | 19388—V00 2x16pin QE_) @
Tx 61110.013 S
ewkon | 1+3+5 | 19388-vo1 | 1} 23010.003 8 3
= =
Kunde/customer é 5
16—polig 16—polig 2x16—-pin
16—pin 16—pin
EWIKON pfx/};,o/vgjgv 19387—-V00
Thermo
61110015 63010.003 @
FWKON
Thermo EWIKON
61170.015 Power 230V
63010.005 n
]
= O
19387-vo1 Lc
o 8
> =

19388— V01
Beispiel/example o ° °
Ewikon

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-04

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -41 - 03/20




EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

sbuiysng enudg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abuLsLusz

Wiring box for
max. 8 zones
2 sockets, 16-pin

Verdrahtungsbox bis

max. 8 Regelzonen

2 Anbaugehause, 16-polig

Beispiel / nach Kundenwunsch
example’ / os per customers request

S9|zzou 8)eb aAe) / S8|zzON
UasSNPSSN|YoSIaAepEN

uasnpleuesyieH

35

®

2
hd £00010£9
AN0£C /emod
- —- - I
TTy H

S)uN 8L
usllayulesgaLuy

Ewikon
Power 230V
63070.003

Ewikon
Thermo
61170.073

0

1.75x45°

0.4

~3

—)

2261-05

splojlue|\
SETIEIEYY

S91I0SS920Y
agyagnz Y

03/20

-42 -

' Kap05_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-43 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox bis

max. 12 Regelzonen
2 Anbaugehause, 2x24-polig oder
1x24/1x32-polig

Passend fiir alle gdngigen Anbaugehause 24-polig
oder 32-polig. Montage auftragsspezifisch durch
Verschraubung am Werkzeug oder Verschweissung
am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehduse Verdrahtungsbox
L180xB180xH080
19389

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fir Anbaugehduse
2x24-polig oder 1x24/1x32-polig:
19390-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
1x24/1x32-polig:
19390-V01

4 Anbaugehause
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-polig
(Buchsenkontakt)

63010.005 = Strom, 24-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB180xH080
mit Deckel und Anbaugehdusen
2x24-polig oder 1x24/1x32-polig:
19391-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L180xB180xH080
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
1x24/1x32-polig:
19391-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Wiring box for

max. 12 zones
2 sockets, 2x24-pin or
1x24/1x32-pin

Suitable for all current 24-pin or 32-pin sockets.

Installation order related by screw fitting to
manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB180xH080
19389

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

2x24-pin or 1x24/1x32-pin:

19390-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
1x24/1x32-pin:
19390-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-pin
(female contact)

63010.005 = Power, 24-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB180xH080
with cover and sockets
2x24-pin or 1x24/1x32-pin:
19391-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L180xB180xH080
with cover and power and
thermo collective sockets
1x24/1x32-pin:
19391-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

-44 - 03/20



IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

S o D
n
1] c
55 £=
ES5E94
E QO OQg
O 2L
2% 3
6285
N<<Jd®n
Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 12 Regelzonen max. 12 zones
- q . n
2 Anbaugehause, 2x24-polig oder 2 sockets, 2x24-pin or o
1x24/1x32-polig 1x24/1x32-pin c o
(0]
go
2%
S8 o
33>
D C ©
S 0o >
sE-
328
25 N
O ®© O
rz2z
max. 12 Zonen/zones
Baugruppe Pos Nr.: /No.: Anbaugehdause inkl. Kontakte
gssembly ) " " socket
Kunde 2x24pin oder/or
customner | 1#2+4 | 19391-V00 1x24pin + 1x 32pin Beispiel / nach Kundenwunsch 3
T 63170.005 example / as per customers request =
x . )
EWIKON 1+3+5 | 19391-V01 Ix 63010 005 gj:z;ym//g E "
J2—polig 24—polig % E
24—pin I oS
G 29
32—polig 24—polig ] N ==
32—pin 24—pin ) <0
EWKON Euon
Power 230V Kunde/customer
Th
65110.005 67010.005 1x24pin + 1x32pin
2 s\
45 _
& [— 19390~ 00
Ny ®
-y
- 7
£/ L O
EWIKON = NS
Thermo EWKON T E
65110.005 [—— Power 230V ==
(]
63010.005 L=

19390- V071

H=80

L]
\
19391-V01
Beispiel /example o o o

EWIKON

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-06

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -45 - 03/20




7.75x45
M
- 3
S
0.4

~3

Beispiel
example
24—polig

2261-07
03/20

example / as per custom
I
I
I
I
| 24—pin
I
|
I
I
I
I
|
I
|
I
I
|
I
|
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
|
I
y

Beispiel / nach Kundenwunsch
equest

80

H =

32—polig

Beispiel
example
32—-pin

2 sockets, 2x24-pin or

Wiring box for
1x24/1x32-pin

max. 12 zones

- 46 -

i

|

.
|

-
0.
T
3(\5
e
i

§
is
!

]

= = =T K2 n%.%a% 4
£ T
OOOOOAOOOOOQ% , — a Aogz vemod #

Power 230V
63010.005

|
e
o
Ewik:

- - - - v - — - -
e , A & | ¢
Goo0LIg9 S000LLE9

owsy| owsYy

L
Ll

180

48
I
—
I

42

T @
|
|

' Kap05_HK_DE-EN

2 Anbaugehause, 2x24-polig oder

| o
Ik
|
\

Ewikon

Thermo

63710.005
.

1x24/1x32-polig

L2X Drop-In System

Zubehor - Accessories
Verdrahtungsbox bis
max. 12 Regelzonen

sbuiysng snud

ousbumony 59204 912D OGN S9zZON shun onug e—" —

uasyonqgelbuy - TR usjleyulasqgaLiuy SETEINETN loyaqnz
abuLsLusz

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-47 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Zubehor

Verdrahtungsbox bis

max. 24 Regelzonen
4 Anbaugehause, 4x24-polig oder
2x24/2x32-polig

Passend fiir alle gdngigen Anbaugehause 24-polig
oder 32-polig. Montage auftragsspezifisch durch
Verschraubung am Werkzeug oder Verschweissung
am Kanal.

Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehéause Verdrahtungsbox
L320xB210xH080
19392

2 Deckel Verdrahtungsbox

nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause
4x24-polig oder 2x24/2x32-polig:
19393-V00

3 Deckel Verdrahtungsbox
nach EWIKON-Standard
mit Ausfrasungen fur Anbaugehduse
2x24/2x32-polig:
19393-V01

4 Anbaugehduse
kundenspezifisch (Beispiele)

5 Strom- und Thermosammelbuchsen,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-polig
(Buchsenkontakt)

63010.005 = Strom, 24-polig
(Stiftkontakt)

Verdrahtungsbox komplett

1+2+4 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L320xB210xH080
mit Deckel und Anbaugehdusen
4x24-polig oder 2x24/2x32-polig:
19394-V00
1+3+5 Verdrahtungsbox komplett
nach EWIKON-Standard
L320xB210xH080
mit Deckel und Strom- und
Thermosammelbuchsen
2x24/2x32-polig:
19394-V01

A+B Zuordnung der Ausfrasungen
zu den Anbaugehdusen

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

EWIKON

Accessories

Wiring box for

max. 24 zones
4 sockets, 4x24-pin or
2x24/2x32-pin

Suitable for all current 24-pin or 32-pin sockets.
Installation order related by screw fitting to
manifold or welding to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L320xB210xH080
19392

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

4x24-pin or 2x24/2x32-pin:

19393-V00

3 Cover for wiring box
according to EWIKON-standard
with cutouts for sockets
2x24/2x32-pin:
19393-V01

4 Sockets
customer-specific (examples)

5 Power and thermo collective sockets,
EWIKON-Standard

61110.005 = Thermo, 32-pin
(female contact)

63010.005 = Power, 24-pin
(male contact)

Complete wiring box

1+2+4 Complete wiring box
according to customers specification
L320xB210xH080
with cover and sockets
4x24-pin or 2x24/2x32-pin:
19394-V00
1+3+5 Complete wiring box
according to EWIKON-standard
L320xB210xH080
with cover and power and
thermo collective sockets
2x24/2x32-polig:
19394-V01

A+B Allocation of cutouts
to sockets

Attention: For power supply
on the mould side a male contact
must be used.

- 48 - 03/20



IZ- u2 b):hg: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

S, B
n
0 c
55 2=
S 3=35
= Q0 O o5
02 Cc
5E2R® S
8285
N<<Jd®n
Verdrahtungsbox bis Wiring box for
max. 24 Regelzonen max. 24 zones
= . . [}
4 Anbaugehause, 4x24-polig oder 4 sockets, 4x24-pin or o
. . N
2x24/2x32-polig 2x24/2x32-pin c o
(0]
28
55
S8 o0
33>
D C ©
T o>
SE
328
25 N
O ®© O
rz2z=z
Beispiel / nach Kundenwunsch
max. 24 ZON@N/ZON es example / as per customers request
Baugruppe Pos. Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte ‘ ) 2apolig E)
assembly socket 32-polig 24—polig =
Kunde 4x24pin oder/or =
customer | 17244 | 19594-V00 2x24pin_+ 2x_3Zpin @ g %
2x 63110.005 2 3
— ]
EWIKON 1+3+5 | 19394—\V01 5% 63010.005 2 o
c £
Kunde/customer <0
Zx24pin + 2Zx3Zpin
32—polig
32—pin ;
P 24—polig 19393-v00
24—pin
EWIKON - @
o 0s Ewron
Power 230V
63010.005
[}
EWIKON o2
Thermo 19393—Vo7 E qg
63170.005 £ c
o °
® s

EWIKON
Power 230V
63070.005

=50

19394—V01
Beispiel /example ooe
EWIKON

N
2
=
o
(7]
0
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

2261-08

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -49 - 03/20




2261-09
03/20

. 1.75x45
& N
Lo}
L 7j
¥
- y
Ny =ht
0.4
~F L
DIN7997
M4x8-8.8
SW5

EWIKON

-50 -

_Kap05_HK_DE-EN

m 3YTe oW
N | ) AN A
5 Ol
= <3
. s .ﬂl mm \mv vmfN
..m e M w@ \?lj\\\\ﬁ\\\\ﬂjl
€ % £ 2t ) | SR
M m 4! ml @9 W | | 7 o | |
b 4 [72] N wm m,.m , 7 | 7 | 7 | 7
DN B R i o N S|
e . xd SHEE] , 7 ,W:; ! 76,?;
n— X O <t | | T@M | 7 | 7HW. |
E83% e [ et |
S £ N Lo AWm , , AWm ,
¥ o I I IO |
7 I I I I
|
i | 7 by 7 7
I , L J, © 7 A
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ @ 7 m S A I
hd $00010£9 ) > T —m ] 0 . T L ]
e 7 O N M | + ‘q’ +
. ol | geczemes o] RS ssssssesssse R | o T e
) 7 % - 7 £55 sscsssssssee ” + T s Y e T
3 e & saelief eI = TMWL =1 | P J | j J
g 2Ll |
3 £ i si— o .l o
9 ] = ! £ vl £s
®e 2t E s s
y m Q N | 7 | 7
c X |
s s X o - i |t | ! |
c 8 aNg S . e o lele <
wono | o | | . | o
< 0 o 3= @ ¢ ——— E S - |
pA cC o® (o] | T ! o O — N
S Y < Q | Ty | c oS &IBP |
m - & e f $EE e :
I | | s BMm 9
D "vol m M =} va % W=e —
< = 5 m m e o01z=9
x 8 - ER
(V)
u _ > E< &
sbuiysng enudg 6
sbuu Buneaon SO[zZ0U S1ED SA[EA / S8|2ZON SjuUN aAlLQ spjoyuuen S9110SS920y X
ussyonggeibuy USSNPSSNIUOSISAISPEN ua)isyulasgaLuy SETIEIEYY loyaqgnz

uasnpleuesyieH

abuLsLusz

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-51 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Zubehor - Accessories

Sprue bushings

Verdrahtungsbox
fur 1 Anbaugehause

Passend fiir alle géngigen
Anbaugehéduse 10-, 16- oder 24-polig.

Verdrahtungsbox Einzelteile

Nozzles / Valve gate nozzles

1 Gehause Verdrahtungsbox
L180xB090xH080
19395

2 Deckel Verdrahtungsbox
nach Kundenspezifikation

mit Ausfrasungen fiir Anbaugehause

1x10-polig oder 1x16-polig
oder 1x24-polig:
19396-V00

Anbaugehause
kundenspezifisch (Beispiele)

Drive units
w

Verdrahtungsbox komplett

1+2+3 Verdrahtungsbox komplett
nach Kundenspezifikation
L180xB090xH080
mit Deckel und Anbaugehdusen
1x10-polig oder 1x16-polig
oder 1x24-polig:
19397-V00

Achtung: Fiir den StromanschluB ist
werkzeugseitig immer ein Stiftkontakt
zu verwenden.

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

L2X Drop-In System

Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung
am Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.

EWIKON

Wiring box
for 1 sockets

Suitable for all current 10-pin, 16-pin

or 24-pin sockets. Installation order related
by screw fitting to manifold or welding

to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
L180xB090xH080
19395

2 Cover for wiring box

according to customers specification
with cutouts for sockets

1x10-pin or 1x16-pin

or 1x24-pin:

19396-V00

3 Sockets
customer-specific (examples)

Complete wiring box

1+2+3 Complete wiring box
according to customers specification
L180xB090xH080
with cover and sockets
1x10-pin or 1x16-pin
or 1x24-pin:
19397-V00

Attention: For power supply

on the mould side a male contact
must be used.

-52 - 03/20



IZ- u2 b):hli):'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

5,5
%)
7] c
55 £=
ES5E94
E Qo og
Q2L
5E2R® S
5288
N<3o
Verdrahtungsbox Wiring box
fur 1 Anbaugehause for 1 sockets
3
N
N
c 2
32
S ©
Pl
S8 o
33>
258
N
328
5
235 N
O ®© O
rz2z=z
max. 12 Zonen/zones
Baugruppe Pos. Nr.: /No.: Anbaugehduse inkl. Kontakte
assembly socket
1x 10pin  oder/or
Kunde 1x 16pin oder/or
customer | 1#2+3 | 19397- 100 P / =
Ix 24pin 2
©
<
£ 0
19396— V00 Qe
o S
O
= 2
c £
<0
Beispiel / nach Kundenwunsch
example / as per customers request
10—16—o0der—24polig
@ 10—16—o0r—24pin
= B
=2
£c
(]
> =2

- 17545
i i
()
‘ - Qx } x H mfm o DIN7991 .8
© % ———————— J; 77777777 @ L3 H\z‘g 7 s M4x8—8.8 .5
—— nltt— i el :0
e ‘ 19 == (el =1C 24
Slel Ll Ly "N 28
0”3 } max.Q;;pa‘//‘g } 0.4 243 N <
" mox. 24—pin ° s
. @ ¥,£i;i17;i;i;, @ - )
BN | )
‘ 1
! 148

2261-10

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -53- 03/20



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Verdrahtungsbox
mit variablen MaRen

Passend fiir alle géngigen
Anbaugehéause 10-, 16- oder 24-polig.

Montage auftragsspezifisch durch Verschraubung

am Werkzeug oder Verschweissung am Kanal.
Verdrahtungsbox Einzelteile

1 Gehause Verdrahtungsbox
19398

MaR L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR H= 50 mm /80 mm

2 Deckel Verdrahtungsbox
Grofie abhangig von Gehausegrofie
19399

Verdrahtungsbox komplett

1+2+3 Verdrahtungsbox komplett
mit Deckel
19420

MaR L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-Schritte)

MaR H= 50 mm /80 mm

EWIKON

Wiring box
with variable dimensions

Suitable for all current 10-pin, 16-pin

or 24-pin sockets. Installation order related
by screw fitting to manifold or welding

to channel.

Single components for wiring box

1 Housing for wiring box
19398
Dim. L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-steps)
Dim. B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. H= 50 mm /80 mm

2 Cover for wiring box
Size depends on housing size
19399

Complete wiring box

1+2+3 Complete wiring box

with cover

19420

Dim. L= min. 150 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. B= min. 80 mm, max. 500 mm
(mm-steps)

Dim. H= 50 mm /80 mm

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

-54 - 03/20




sbuiysnq snud

o blneooy S0 919 N S9ZZ0N sn enug —— souossesny X

uasyonqgaibuy - e S uajayulasgaLluy NEIEMEIN loyaqnz 'y
abulisusz

19420

0.4

1.75x45
DIN7997
M4x8—8.8
g
o E I
s
SW&

EWIKON
)

2261-1
03/20

-55 .

p05_HK_DE-EN

)
c
L)
)
c
e (o))
£ 2 =
° NEEE 9 | [
o LI/, ‘]
X o T W —
O ® "
o) m i T
g V i
c & )
3
V 9L 9l k
o [ 7N @ , PPN
e < O
. ,f
| | |
| ! |
| | |
| | |
| |
I , 7 ,
: e
0 I3 ! |
..& 2 o | | 2| |
> (o] x &2 W 7 W
(7] % o ® , ! €
e o w = L I W
T 9 > § @ f | ®
Q g S5 enlin Els
o . = Zi-g
| - i = —
Q o © & i
< = O
) T >
NS 8%
-
- N = £

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|



Zentrierringe
AngielRbuchsen
Locating rings

Antriebseinheiten IS

Verteiler

Zubehor

Nadelverschlussdiisen

Sprue bushings

Nozzles / Valve gate nozzles

Drive units

Manifolds

(7]
2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
o
<

X

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Montagevarianten
der Verdrahtungsbox

A Am Kanal angeschweisst
Fir Systeme mit am Verteiler
angeschraubtem Kabelkanal.

B Am Werkzeug angeschraubt
4 Schrauben M8 mit
Unterlegscheiben DIN 125
zwischen Werkzeug und
Verdrahtungsbox.

Position der Schrauben und Ausfrasung

fur den Kabeleingang nach Auftrag.

Die Ausfrasung fur den Kabeleingang

sollte so grof dimensioniert sein, dal

der jeweils grofite Stift- oder Buchseneinsatz
hindurchpasst, damit bei Entnahme des
Systems die Kontakte nicht abgeklemmt
werden mussen.

C Am Werkzeug angeschraubt
mit Distanzbolzen
Zur Uberwindung von Distanzen,
z.B Uberstehende Aufspannplatte.

Position der Schrauben und Ausfrasung

fur den Kabeleingang nach Auftrag.

Die Ausfrasung fur den Kabeleingang

sollte so grof dimensioniert sein, dal

der jeweils grofite Stift- oder Buchseneinsatz
hindurchpasst, damit bei Entnahme des
Systems die Kontakte nicht abgeklemmt
werden mussen.

D Am Verteiler angeschraubt
mit Distanzbolzen und
Zwischenstiick

1 Verdrahtungsbox

2 22071.L Distanzbolzen @ 16 mm
bevorzugt einzusetzen bei
Verteilerhéhe H1=40 oder
engen Platzverhaltnissen.
L=50/100/150/200

3 22072 Zwischenstiick @ 16 mm

bevorzugt einzusetzen bei

Verteilerhéhe H1=40 oder

engen Platzverhaltnissen

4 22081.L Distanzbolzen @ 20 mm
L=50/100/150/200
5 22082 Zwischenstiick @ 20 mm

6 Beispiel Verteiler 4-fach

EWIKON

Installation versions
for wiring box

A Welded to channel

For systems with channel
screwed to manifold.

B Screwed to mould

4 screws M8 with
washer DIN 125
between mould and
wiring box.

Position of screws and cutout for
cable entry order related.

The cutout for the cable entry

should have appropriate dimensions
for the largest male or female contact
to fit through. That way the cables
don’t have to be disconnected

when dismantling the system.

C Screwed to mould

with distance bolts
For bridging of distances,
e.g. protruding clamping plate.

Position of screws and cutout for
cable entry order related.

The cutout for the cable entry

should have appropriate dimensions
for the largest male or female contact
to fit through. That way the cables
don’t have to be disconnected

when dismantling the system.

D Screwed to manifold

with distance bolts and
spacer

Wiring box

22071.L Distance bolt @ 16 mm
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces.
L=50/100/150/200

22072 Spacer @ 16 mm
preferrably used for manifold height H1 = 40
or in confined spaces.

22081.L Distance bolt @ 20 mm
L=50/100/150/200
22082 Spacer @ 20 mm

Example manifold 4-drop

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN

03/20




mwﬂmms%cwmmwm S9[zZ0U S1Eb SNBA / S3IZZON SjUN aALl splojiue
e uasnPssN|yosIaniopeN ¥ Ha PIOjIUEN
uasyonqgaibuy

abuLusLyusz UeShipleUBNYISH

sa110ss920y X

us)iayuiesgaLyuy SETDIEN soysanz Y

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

Installation versions
for wiring box

Montagevarianten

der Verdrahtungsbox

03/20

-57 -

'_6-12_Kap05_HK_DE-EN

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




., L2X Drop-In System
% ) E) s -
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
= =
E3 o3
o2 C
EQ0R Y
c288
N<3oD
Montagevarianten Installation versions
der Verdrahtungsbox for wiring box
3
N
N
c 8
2
28
$ 8 o
33> 216
SE®
o g>
© £~ . 16 L
C 0w Verteiler e 25
g % &N-’ manifold  ys |[_] vs 'LOT:—O‘E\ 22 1%
T oD Werkzeug — ©
rz=zz mold B
0.9x45° Oswis
22072 4 22071...
220
16 L
Verteiler 12 0 20 | 25 /
s manifold  ys |[_] ws [ — 20 | %
% Werkzeug < o
< mold <
6 g 0.9x45" Qswiz
25 22082 22081...
Qo
= 2
C
<0
DIN125—A-T1-8.4 DIN91Z M8x20—8.8
[J
- o H
216 N
20
76
_8 16 -2
2 2
=9 us g
g 'g Verteiler Werkzeug Werkzeug <
g s manifold mold mold i
0.9x45° 0.9x45°

(7 —
| e |
I | )
N Y
2 @ /éﬁﬂ* 3 e | AN ] 3 -
= < i
6 8 erfeil verteiler Verteiler
R3] én, o}/ ‘manifold manifold.
[T 3]
25
N < ﬁﬁf oro 3
)
x min.22 N—
N — \_‘-
min. 50 6

2261-13

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -58 - 03/20



sbuiysng anidg
sbuu Buneaon
uasyonqgaibuy
abulisusz

EWIKON

L2X Drop-In System
Zubehor - Accessories

se[zzou 8)eb aA[e) / S8|ZZON
USSNPSSN|UYOSIaABPEN
uasnpleueygioH

SjuN aALQ
usllayulasgaLuy

Splojlue\
IEIEIETN

S9110SS920y

loyaqnz

x
-

03/20

-59 -

5_HK_DE-EN

_6-12_Kap0

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Ka|




O pn D s .
g2 2=  Zubehor - Accessories E
€303
O L2 C
T 0= 0
€282
N<3h
61110.012 61110.012
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 5 Regelzonen, flach 5 zones, flat
N
N
o
C
25
5 § o 10-polig, Buchseneinsatz 10-pin, female contact
) = =
C O wn
D ®© 8
rz2=
TR T
‘L,,i‘,i,,,y =
57
@ M3x10 70
=
g 8
‘©
.-E 0 ~37 T ~39r
= 75
O O ~
Qo
22
<O
63010.001 63010.001
5 0 Stromsammelbuchse Power collective socket
—= O
k= 5 Regelzonen, flach 5 zones, flat
©
L=
10-polig, Stifteinsatz 10-pin, male contact

TEC
F———- N

25

(7]

2
.
[*]
(7]
(7]
[
(3
O M3x10
<

Zubehor

g 70

~77

X

29

2261-15

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -60 - 03/20




IZ- u2 b):h?.'»: OE; ::Ie‘sgz'?etsem E WI Ko N

= (/2]
a2
55 2
ES5E94
Eo oa
02 c
2% 3
$28 5
N<T3d®
61110.013 61110.013
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 Regelzonen, flach 8 zones, flat 8
N
N
o
C
25
16-polig, Buchseneinsatz 16-pin, female contact S & ®
n 2=
D C ©
58
C O wn
O © O
r=z2=2
:
@ M3x10
- =
N)J 9
e 3
~37 ~38 S 0
~75 g E
O O
O
B2
= =
<0
63010.003 63010.003
Stromsammelbuchse Power collective socket 5 8
= O
8 Regelzonen, flach 8 zones, flat 8=
©
L=
16-polig, Stifteinsatz 16-pin, male contact

63010.003 Qi *’*’T’*’* !

N
2
.
o
(7]
N
(]
(5]
(3)
<

Zubehor

X

43

~92.5 173

2261-17

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -61 - 03/20



(7] s -
8¢ 2=  Zubehor - Accessories
% 3 o 3
O L2 C
T 0= 0
splz
N<So
63110.005 63110.005
Thermosammelbuchse Thermo collective socket
8 16 Regelzonen, flach 16 zones, flat
N
N
o
C
: @
5 g (Z; 32-polig, Buchseneinsatz 32-pin, female contact
) = =
=EE
o &~
A 63110.005
XT3N
o 8 B‘ %‘ﬁ Mdx10 = o
rz2= ?/
¥ L i
——
—F—-—+H
% M4
E ‘$ 7;57T777‘ f (@ OOOOOOOO
% 2 N i 7,7J(777 i . = oooo
_8 % A | | | N @ oooo‘oooo @|
flg)g lﬁ\ ‘ | oooooooo
<6 T
63010.005 63010.005
5 0 Stromsammelbuchse Power collective socket
—= O
= 12 Regelzonen, flach 12 zones, flat
©
L=
24-polig, Stifteinsatz 24-pin, male contact

a | - —
63070.005

)
10
1
o
0
0
@
Q
Q
<

Zubehor

1 E——

== ==

sceeses00088
ssessssssees
L p

! —
I o J I =T =T 1l

| A|
I
I
1] r 1 |
ir7s \J#as  © [ B
142.5

88.7

X
4\§
K
i

99.3

2261-19

HPSIII-L2X_HPSIII-L2X-NV_6-12_Kap05_HK_DE-EN -62 - 03/20



	Inhalt / Content
	2 Kanal und Anbauteile für Verdrahtung oder Verschlauchung / Channels and attaching parts for wiring or piping 
	18 Anschlussblock und Anschlüsse für Nadelverschlusssysteme / Connection block and connectors for valve gate systems 
	34 Verdrahtungsboxen / Wiring boxes 
	60 Strom- und Thermosammelbuchsen / Power and thermo collective sockets 

